
P
LC

/P
ID

2500A 3P

LV panel 2 LV panel 1

Transformer 

MV Switchgear 
SF6 Switchgear   CVC    36kV   600A  

63A 3P

50kVA

6300kVA@40ºC 5400kVA@50ºC
30/0.8-0.8
Dy11-y11
±2*2.5%

32A
 3P

P
LC

/P
ID 1Q

A
1: 250A

 3P

32A
 3P

2500A 3P

INVERTER  2
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=101m

L=50m L=27m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=92m

L=75m
L=57m

L=98m
L=143m

L=168m
L=97m XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

L=51m XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=37m

 3x(1x70mm²) AL RH5Z1 18/30KV

LONGITUD: 300 m
DIRETTAMENTE INTERRATO

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INV.1
INV.2

INV.3
INV.4

INV.5
INV.6

INV.7

INV.8
INV.9

INV.10
INV.11

INV.12

1Q
A

1

1Q
A

2: 250A
 3P

1Q
A

3: 250A
 3P

1Q
A

4: 250A
 3P

1Q
A

5: 250A
 3P

1Q
A

6: 250A
 3P

1Q
A

7: 250A
 3P

1Q
A

8: 250A
 3P

1Q
A

9: 250A
 3P

1Q
A

10: 250A
 3P

1Q
A

11: 250A
 3P

1Q
A

12: 250A
 3P

1Q
A

13: 250A
 3P

1Q
A

14: 250A
 3P

1Q
A

15: 250A
 3P

1Q
A

16: 250A
 3P

1Q
A

17: 250A
 3P

1Q
A

18: 250A
 3P

2Q
A

1: 250A
 3P

2Q
A

2: 250A
 3P

2Q
A

3: 250A
 3P

2Q
A

4: 250A
 3P

2Q
A

5: 250A
 3P

2Q
A

6: 250A
 3P

2Q
A

7: 250A
 3P

2Q
A

8: 250A
 3P

2Q
A

9: 250A
 3P

2Q
A

10: 250A
 3P

2Q
A

11: 250A
 3P

2Q
A

12: 250A
 3P

2Q
A

13: 250A
 3P

2Q
A

14: 250A
 3P

2Q
A

15: 250A
 3P

2Q
A

16: 250A
 3P

2Q
A

17: 250A
 3P

2Q
A

18: 250A
 3P

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 3
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H
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2Z
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K
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x1
0m

m
2

L=
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0m

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp
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INVERTER 4
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 5
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 6
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 7

INVERTER 13
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 12
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER  11
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 10
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 9
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 8INVERTER 14
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INV.13

L=48m
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
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3.
10

P
LC

/P
ID

2500A 3P

LV panel 2 LV panel 1

Transformer 

MV Switchgear 
SF6 Switchgear   CVC    36kV   600A  

63A 3P

50kVA

6300kVA@40ºC 5400kVA@50ºC
30/0.8-0.8
Dy11-y11
±2*2.5%

32A
 3P

P
LC

/P
ID 1Q

A
1: 250A

 3P

32A
 3P

2500A 3P

INVERTER  31
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 41

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=85m

L=177m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=77m

L=68m
L=41m

L=90m
L=99m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=27mXZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

L=36mXZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=45mXZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

L=54mXZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=63m

L=72m

XZ1 AL(S) 3x(1x185mm2)
L=198m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=140m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=91m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=73m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=18m

 3x(1x70mm²) AL RH5Z1 18/30KV

LONGITUD: 5 m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INV.31
INV.32

INV.33
INV.34

INV.35

INV.43
INV.42

INV.41

INV.44

1Q
A

1

1Q
A

2: 250A
 3P

1Q
A

3: 250A
 3P

1Q
A

4: 250A
 3P

1Q
A

5: 250A
 3P

1Q
A

6: 250A
 3P

1Q
A

7: 250A
 3P

1Q
A

8: 250A
 3P

1Q
A

9: 250A
 3P

1Q
A

10: 250A
 3P

1Q
A

11: 250A
 3P

1Q
A

12: 250A
 3P

1Q
A

13: 250A
 3P

1Q
A

14: 250A
 3P

1Q
A

15: 250A
 3P

1Q
A

16: 250A
 3P

1Q
A

17: 250A
 3P

1Q
A

18: 250A
 3P

2Q
A

1: 250A
 3P

2Q
A

2: 250A
 3P

2Q
A

3: 250A
 3P

2Q
A

4: 250A
 3P

2Q
A

5: 250A
 3P

2Q
A

6: 250A
 3P

2Q
A

7: 250A
 3P

2Q
A

8: 250A
 3P

2Q
A

9: 250A
 3P

2Q
A

10: 250A
 3P

2Q
A

11: 250A
 3P

2Q
A

12: 250A
 3P

2Q
A

13: 250A
 3P

2Q
A

14: 250A
 3P

2Q
A

15: 250A
 3P

2Q
A

16: 250A
 3P

2Q
A

17: 250A
 3P

2Q
A

18: 250A
 3P

INV.45
INV.46

INV.47
INV.48

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 32
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 33
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello =199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 34
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 35

INVERTER 38
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 37INVERTER 39
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INV.37

L=81m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INVERTER 40
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 42
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 43
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 44
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 45
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 50

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 49

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 48

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 47

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 46

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INV.49

INV.38

DIRETTAMENTE INTERRATO

STS 3

STS 1

CAVO AL RH5Z1-0L 18/30kV 3x(1x630) mm2 - L = 1540m

630A 630A

20 kV

3F4

3TT

16.500:√3 / 110:3 - 110:√3

20 kA 20 kA

630A
20 kA

630A
20 kA

630A
20 kA

25 VA cl0,5 - 50 VA cl 3P

CABINA DI CONSEGNA

SOTTOSTAZIONE

P
LC

/P
ID

2500A 3P

LV panel 2 LV panel 1

Transformer 

MV Switchgear 
SF6 Switchgear   CVC    36kV   600A  

63A 3P

50kVA

6300kVA@40ºC 5400kVA@50ºC
30/0.8-0.8
Dy11-y11
±2*2.5%

32A
 3P

P
LC

/P
ID 1Q

A
1: 250A

 3P

32A
 3P

2500A 3P

INVERTER  17
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=123m

L=50m L=32

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=135m

L=86m
L=68m

L=87m
L=60m

L=42m
L=24m
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

L=6m
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

L=114m

 3x(1x95mm²) AL RH5Z1 18/30KV

LONGITUD: 978 m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x185mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INV.17
INV.18

INV.19
INV.20

INV.21
INV.22

INV.24
INV.25

INV.26
INV.27

INV.28

1Q
A

1

1Q
A

2: 250A
 3P

1Q
A

3: 250A
 3P

1Q
A

4: 250A
 3P

1Q
A

5: 250A
 3P

1Q
A

6: 250A
 3P

1Q
A

7: 250A
 3P

1Q
A

8: 250A
 3P

1Q
A

9: 250A
 3P

1Q
A

10: 250A
 3P

1Q
A

11: 250A
 3P

1Q
A

12: 250A
 3P

1Q
A

13: 250A
 3P

1Q
A

14: 250A
 3P

1Q
A

15: 250A
 3P

1Q
A

16: 250A
 3P

1Q
A

17: 250A
 3P

1Q
A

18: 250A
 3P

2Q
A

1: 250A
 3P

2Q
A

2: 250A
 3P

2Q
A

3: 250A
 3P

2Q
A

4: 250A
 3P

2Q
A

5: 250A
 3P

2Q
A

6: 250A
 3P

2Q
A

7: 250A
 3P

2Q
A

8: 250A
 3P

2Q
A

9: 250A
 3P

2Q
A

10: 250A
 3P

2Q
A

11: 250A
 3P

2Q
A

12: 250A
 3P

2Q
A

13: 250A
 3P

2Q
A

14: 250A
 3P

2Q
A

15: 250A
 3P

2Q
A

16: 250A
 3P

2Q
A

17: 250A
 3P

2Q
A

18: 250A
 3P

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 18
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 19
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 20
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 21
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 22

INVERTER 28
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 27
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER  26
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 25
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 24INVERTER 29
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INV.29

L=96m

XZ1 AL(S) 3x(1x185mm2)

INVERTER 30
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INV.30

DIRETTAMENTE INTERRATO

STS 2
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INVERTER  1
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp
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1.
10

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 23

INVERTER 16
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER  15
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 36

P
LC

/P
ID

2500A 3P

LV panel 2 LV panel 1

Transformer 

MV Switchgear 
SF6 Switchgear   CVC    36kV   600A  

63A 3P

50kVA

6300kVA@40ºC 5400kVA@50ºC
30/0.8-0.8
Dy11-y11
±2*2.5%

32A
 3P

P
LC

/P
ID 1Q

A
1: 250A

 3P

32A
 3P

2500A 3P

 3x(1x120mm²) AL RH5Z1 18/30KV

LONGITUD: 360 m

1Q
A

1

1Q
A

2: 250A
 3P

1Q
A

3: 250A
 3P

1Q
A

4: 250A
 3P

1Q
A

5: 250A
 3P

1Q
A

6: 250A
 3P

1Q
A

7: 250A
 3P

1Q
A

8: 250A
 3P

1Q
A

9: 250A
 3P

1Q
A

10: 250A
 3P

1Q
A

11: 250A
 3P

1Q
A

12: 250A
 3P

1Q
A

13: 250A
 3P

1Q
A

14: 250A
 3P

1Q
A

15: 250A
 3P

1Q
A

16: 250A
 3P

1Q
A

17: 250A
 3P

1Q
A

18: 250A
 3P

2Q
A

1: 250A
 3P

2Q
A

2: 250A
 3P

2Q
A

3: 250A
 3P

2Q
A

4: 250A
 3P

2Q
A

5: 250A
 3P

2Q
A

6: 250A
 3P

2Q
A

7: 250A
 3P

2Q
A

8: 250A
 3P

2Q
A

9: 250A
 3P

2Q
A

10: 250A
 3P

2Q
A

11: 250A
 3P

2Q
A

12: 250A
 3P

2Q
A

13: 250A
 3P

2Q
A

14: 250A
 3P

2Q
A

15: 250A
 3P

2Q
A

16: 250A
 3P

2Q
A

17: 250A
 3P

2Q
A

18: 250A
 3P

DIRETTAMENTE INTERRATO

STS 4

P
LC

/P
ID

2500A 3P

LV panel 2 LV panel 1

Transformer 

MV Switchgear 
SF6 Switchgear   CVC    36kV   600A  

63A 3P

50kVA

6300kVA@40ºC 5400kVA@50ºC
30/0.8-0.8
Dy11-y11
±2*2.5%

32A
 3P

P
LC

/P
ID 1Q

A
1: 250A

 3P

32A
 3P

2500A 3P

 3x(1x240mm²) AL RH5Z1 18/30KV

LONGITUD: 145 m

1Q
A

1

1Q
A

2: 250A
 3P

1Q
A

3: 250A
 3P

1Q
A

4: 250A
 3P

1Q
A

5: 250A
 3P

1Q
A

6: 250A
 3P

1Q
A

7: 250A
 3P

1Q
A

8: 250A
 3P

1Q
A

9: 250A
 3P

1Q
A

10: 250A
 3P

1Q
A

11: 250A
 3P

1Q
A

12: 250A
 3P

1Q
A

13: 250A
 3P

1Q
A

14: 250A
 3P

1Q
A

15: 250A
 3P

1Q
A

16: 250A
 3P

1Q
A

17: 250A
 3P

1Q
A

18: 250A
 3P

2Q
A

1: 250A
 3P

2Q
A

2: 250A
 3P

2Q
A

3: 250A
 3P

2Q
A

4: 250A
 3P

2Q
A

5: 250A
 3P

2Q
A

6: 250A
 3P

2Q
A

7: 250A
 3P

2Q
A

8: 250A
 3P

2Q
A

9: 250A
 3P

2Q
A

10: 250A
 3P

2Q
A

11: 250A
 3P

2Q
A

12: 250A
 3P

2Q
A

13: 250A
 3P

2Q
A

14: 250A
 3P

2Q
A

15: 250A
 3P

2Q
A

16: 250A
 3P

2Q
A

17: 250A
 3P

2Q
A

18: 250A
 3P

DIRETTAMENTE INTERRATO

STS 5

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=110m

INV.14

L=14m
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INV.23
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=105m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=78m

INV.16
INV.15

L=108m
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INV.36

INVERTER  51
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 61

XZ1 AL(S) 3x(1x185mm2)
L=209m

L=155m

XZ1 AL(S) 3x(1x185mm2)
L=200m

L=182m
L=173m

L=110m
L=128m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=162mXZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

L=171mXZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=180mXZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

L=189mXZ1 AL(S) 3x(1x185mm2)
L=198m

L=207m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=117m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=126m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=135m

XZ1 AL(S) 3x(1x240mm2)
L=144m

XZ1 AL(S) 3x(1x240mm2)
L=153m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x185mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INV.51
INV.52

INV.53
INV.54

INV.55

INV.63
INV.62

INV.61

INV.64
INV.65

INV.66
INV.67

INV.68

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 52
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 53
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 54
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello =239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 55

INVERTER 58
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 57INVERTER 59
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INV.57

L=216m

XZ1 AL(S) 3x(1x185mm2)

INVERTER 60
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 62
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 63
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 64
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 65
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 70

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 69

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 68

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 67

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 66

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INV.69

INV.58
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INV.70

INV.59
INV.60

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello =239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 56

L=146m
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INV.56

INVERTER  71
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 82

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=20m

L=85m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=58m

L=67m
L=76m

L=121m
L=112m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=86mXZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

L=77mXZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=68mXZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

L=59mXZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=50m

L=32m
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=131m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=122m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=113m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=104m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
L=95m

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INV.71
INV.72

INV.73
INV.74

INV.75
INV.83

INV.82

INV.84
INV.85

INV.86
INV.87

INV.88

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 72
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 73
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 74
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 75

INVERTER 78
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 77INVERTER 79
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INV.77

L=23m
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INVERTER 80
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 83
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 84
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 85
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 86
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 91

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 90

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 89

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 88

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 87

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INV.89
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INV.90

INV.79
INV.80

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INVERTER 76

L=94m
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INV.76

INVERTER 92

Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 239.4 kWp
String = 12
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

INV.91
INV.92

INVERTER 81
Potenza Nominale Inverter = 200 kWn
Potenza Pannello = 199,5 kWp
String = 10
Numero Pannelli/Potenza = 30 Panelli di 665 Wp

L=41m
XZ1 AL(S) 3x(1x150mm2)

INV.81

XZ1 AL(S) 3x(1x240mm2)
L=273m
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